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1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend
über Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien
informiert.

1.1)
trifft nicht zutrifft zu n=2171
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Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr
interessant.

1.2)
trifft nicht zutrifft zu n=2167
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Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde ich als
sehr motivierend.

1.3)
trifft nicht zutrifft zu n=2167
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Gab es in der Lehrveranstaltung Situationen, in
denen Sie Diskriminierung erlebten? (etwa aufgrund
des Geschlechts, der ethnischen Herkunft, der
Religion, des Alters oder der sexuellen Orientierung)

1.4)
ja, sehr oftnein, nie n=2167
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Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.6)
sehr schlechtsehr gut n=2163
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2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

Die LV ist gut aufgebaut und klar strukturiert.2.1)
trifft nicht zutrifft zu n=2172
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Ich bereite mich regelmäßig und gewissenhaft auf
die Lehrveranstaltung vor.

2.3)
trifft nicht zutrifft zu n=2166
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Ich konnte den Ausführungen der*des Lehrenden
folgen.

2.5)
trifft nicht zutrifft zu n=2169

mw=1,2
s=0,6

82,5%

1

12,6%

2

3,3%

3

1,2%

4

0,4%

5



SPL034-FB2-21W

28.02.2022 evasys-Auswertung Seite 2

Die*Der Lehrende fördert wissenschaftliches Fragen
und Argumentieren bzw. an Modellen und Methoden
orientiertes Arbeiten.

2.7)
trifft nicht zutrifft zu n=2139
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Die Lernplattform unterstützt die Arbeit über den
Unterricht hinaus.

2.9)
trifft nicht zutrifft zu n=2157
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Es gab ausreichend Interaktions- und
Kommunikationsphasen. (Online
oder vor Ort)

2.10)
trifft nicht zutrifft zu n=2157

mw=1,2
s=0,5

86,8%

1

9,4%

2

2,8%

3

0,7%

4

0,3%

5

Wurden in der Lehrveranstaltung die Lehrinhalte in
diskriminierungsfreier Weise vermittelt? (z.B.
Verwendung diskriminierungsfreier Sprache,
Verzicht auf diskriminierende Beispiele sowie auf
eine unkritische Auseinandersetzung mit
Geschlechterfragen etc.).

2.12)
nein, nieja, immer n=2156
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Ich habe von der*dem Lehrenden Feedback zu
Teilleistungen und meinem Fortschritt erhalten.

2.14)
trifft nicht zutrifft zu n=2162
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Falls Sie Feedback erhalten haben: Das Feedback
der*des Lehrenden war konstruktiv und hilfreich.

2.15)
trifft nicht zutrifft zu n=2086
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL034-FB2-21W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde
ausreichend über Ziele, Inhalte und
Beurteilungskriterien informiert.

trifft zu trifft nicht zu
n=2171 mw=1,3 md=1,0 s=0,7

1.2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich
sehr interessant.

trifft zu trifft nicht zu
n=2167 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

1.3) Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde
ich als sehr motivierend.

trifft zu trifft nicht zu
n=2167 mw=1,4 md=1,0 s=0,8

1.4) Gab es in der Lehrveranstaltung Situationen, in
denen Sie Diskriminierung erlebten? (etwa
aufgrund des Geschlechts, der ethnischen

nein, nie ja, sehr oft
n=2167 mw=1,0 md=1,0 s=0,2

1.6) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=2163 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1) Die LV ist gut aufgebaut und klar strukturiert. trifft zu trifft nicht zu
n=2172 mw=1,4 md=1,0 s=0,8

2.3) Ich bereite mich regelmäßig und gewissenhaft
auf die Lehrveranstaltung vor.

trifft zu trifft nicht zu
n=2166 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

2.5) Ich konnte den Ausführungen der*des
Lehrenden folgen.

trifft zu trifft nicht zu
n=2169 mw=1,2 md=1,0 s=0,6

2.7) Die*Der Lehrende fördert wissenschaftliches
Fragen und Argumentieren bzw. an Modellen
und Methoden orientiertes Arbeiten.

trifft zu trifft nicht zu
n=2139 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

2.9) Die Lernplattform unterstützt die Arbeit über
den Unterricht hinaus.

trifft zu trifft nicht zu
n=2157 mw=1,3 md=1,0 s=0,8

2.10) Es gab ausreichend Interaktions- und
Kommunikationsphasen. (Online
oder vor Ort)

trifft zu trifft nicht zu
n=2157 mw=1,2 md=1,0 s=0,5

2.12) Wurden in der Lehrveranstaltung die
Lehrinhalte in diskriminierungsfreier Weise
vermittelt? (z.B. Verwendung

ja, immer nein, nie
n=2156 mw=1,3 md=1,0 s=1,1

2.14) Ich habe von der*dem Lehrenden Feedback zu
Teilleistungen und meinem Fortschritt erhalten.

trifft zu trifft nicht zu
n=2162 mw=1,4 md=1,0 s=0,8

2.15) Falls Sie Feedback erhalten haben: Das
Feedback der*des Lehrenden war konstruktiv
und hilfreich.

trifft zu trifft nicht zu
n=2086 mw=1,3 md=1,0 s=0,7


